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9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

04-6186-6/2010. 

JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: 2010. június 24-én a Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Kistanácskozó 
termében megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint   
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Bizottság 9 tagjából 5 
fő jelen van, a Bizottság határozatképes. Javaslatot tesz három új napirend pont felvételére. 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen 
szavazattal egyhangúlag az alábbi napirendet fogadta el:    
 
Napirendi javaslat: 
 
1. A pénzben és természetben nyújtott ellátások helyi szabályairól szóló 16/2006. (VI. 27) 

önkormányzati rendelet módosítása   
Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető 

2. Beszámoló a vállalkozó fogszakorvosok tevékenységéről, kiemelten az önkormányzattal kötött 
ellátási szerződésből eredő kötelezettségek teljesítéséről, valamint beszámoló a közalkalmazott 
fogszakorvos tevékenységéről 
Előadók: fogszakorvosok 

3. Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet részére beruházások engedélyezése 
Előadó: Dr. Puhl Imre bizottság elnöke 

4. Javaslat a Felsőbüki Nagy Pál Gimnázium házirend módosításának jóváhagyására  
Előadó: Biczó Kálmán intézmény -irányítási ügyintéző 

5. A Felsőbüki Nagy Pál gimnázium kérelme a maximális osztálylétszám túllépéséhez 
Előadó: Biczó Kálmán intézmény -irányítási ügyintéző 

6. A Király-tó Óvoda és Bölcsőde „Kéz a kézben” Helyi Óvodai Nevelési Program, 
Minőségirányítási Program és SZMSZ módosításának jóváhagyása 
Előadó: Biczó Kálmán intézmény -irányítási ügyintéző 

7. Metrum Alapfokú Művészetoktatási Iskola Alapító Okiratának módosítása 
Előadó: Dr. Puhl Imre bizottság elnöke 

8. Felnőtt háziorvosi szolgálat rendelési idejének módosítása 
Előadó: Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető 

9. Anna napi vigasság programja  
Előadó: Nagyné Henye Zsuzsanna RMK igazgató 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



1. Napirendi Pont 
A pénzben és természetben nyújtott ellátások helyi szabályairól szóló 16/2006. (VI. 27) önkormányzati 

rendelet módosítása 
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: A bizottság előtt is ismert, hogy 2010. július 1-jétől a 
Családsegítő Intézet új neve Nyitott KAPU-VÁR Térségi Szociális Szolgáltató Központ, székhelye 9330 
Kapuvár, Dr. Lumniczer Sándor u. 12. A szociális alapszolgáltató intézmény 2010. július l-től új nappali 
ellátást nyújt a fogyatékosok nappali ellátását Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú Társulása valamennyi 
településének közigazgatási területére. Az új szolgáltatás – fogyatékos nappali ellátás működéséhez 
szükséges az önkormányzat szociális rendeletének módosítása, belefogalmazva az új intézményi elnevezést, 
valamint tartalmazni kell az új szolgáltatást és az ellátás intézményi térítési díj megállapítására vonatkozó 
javaslatot. Ezen túl módosítják a rendeletben azokat a megnevezéseket, melyek az elmúlt időszakban 
változtak. A fenntartó a szociális ellátásért intézményi térítési díjat állapít meg a helyi rendeletében. Nappali 
ellátás esetében az intézményi térítési díjat külön meg kell határozni a csak napközbeni tartózkodást igénybe 
vevőkre, illetve a napközbeni tartózkodást és ott étkezést igénybe vevőkre. Az intézményvezető az 
intézmény módosított költségvetését figyelembe véve tett javaslatot az intézményi térítési díjak differenciált 
megállapítására. Az 1. számú melléklete szabályozza a Családsegítő Intézet által nyújtott szociális 
alapszolgáltatások és nappali ellátás intézményi térítési díjakat. 
 
 
A bizottsági tagok száma változott, megérkezett 1 fő bizottsági tag, összesen 6 fő vesz 
részt az ülésen.   
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé a pénzben és természetben 
nyújtott ellátások helyi szabályairól szóló 16/2006. (VI. 27) önkormányzati rendelet módosítását. 
 
 

2. Napirendi Pont 
Beszámoló a vállalkozó fogszakorvosok tevékenységéről, kiemelten az önkormányzattal kötött ellátási 
szerződésből eredő kötelezettségek teljesítéséről, valamint beszámoló a közalkalmazott fogszakorvos 

tevékenységéről 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: A fogorvosok a bizottsági ülésen nem jelentek meg. Dr. Kéri Edit 
fogorvoshoz lett volna kérdése egy panaszos ügy végett. A további kérdéseire tud a Kórház igazgatója is 
válaszolni. Dr. Varga Ildikó fogorvos beszámojában olvasta, hogy a szombati sürgőségi ellátás során 
probléma van, hiszen ez a nap az OEP által nem finanszírozott, így nem tudnak az elektronikus program 
naplóba adatokat rögzíteni és a betegnek receptet sem tudnak írni.    
 
 
Dr. Benedek Zoltán igazgató: A szombati helyettesítéseket jelezték az OEP felé, mivel a finanszírozásoknál 
probléma van. Az OEP finanszírozásban, mint ifjúsági és iskola orvosi ellátás szerepel, a felnőtt ellátás nem 
szerepel.. Nem tudták elérni a szombati két órát valamilyen módon kifizessék, tehát a szombati napot a 
kórház finanszírozza a doktornőnek. Ugyan ez a probléma érvényes a nyári szünidőre is, mivel a doktornő 
közalkalmazott, ezért nincs annyi szabadsága és gyakorlatilag a nyáron nincs munkája.  
 
 
A bizottsági tagok száma változott, megérkezett 1 fő bizottsági tag, összesen 7 fő vesz 
részt az ülésen.   
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé  a vállalkozó fogszakorvosok 
tevékenységéről, kiemelten az önkormányzattal kötött ellátási szerződésből eredő kötelezettségek 
teljesítéséről, valamint  a közalkalmazott fogszakorvos tevékenységéről szóló beszámolót. 
 
 



3. Napirendi Pont 
Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet részére beruházások engedélyezése 

 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet főigazgatója kérelemmel fordult 
a Képviselő-testülethez, hogy az önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló rendeletben 
előírtak alapján a beruházást engedélyezze. 
 
Dr. Benedek Zoltán igazgató: A kórházban jelenleg két nagy projekt zajlik. A 2007 évi infrastruktúra 
fejlesztésre kapott OEP támogatásból az eredeti tervezett 3 liftből csak 2 valósult meg a rendelkezésre álló 
keret szűkössége miatt, így a krónikus osztály akadálymentesítése elmaradt. Kéri, hogy a Képviselő-testület 
engedélyezze 1 db lift létesítését, amelynek összes költsége előre láthatólag eléri a 20.000.000,- Ft-ot. A 
kiadást saját forrásból, a felújítási előirányzatuk terhére kívánják megvalósítani. A lift beruházást tovább 
nem lehet halogatni, a krónikus belgyógyászat akadálymenetesítése a működés feltétele. A Kórház területén 
található liftek a krónikus belgyógyászati osztályt nem tudják kiszolgálni, mivel csak más fekvőbeteg 
osztályon keresztül közelíthetőek meg. 
Ezt az  alkalmat  kihasználva meghívja a Bizottsági tagokat és a Képviselő-testület tagokat 2010. június 29-
én tartandó Semmelweis napi ünnepségre.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé Lumniczer Sándor Kórház-
Rendelőintézet részére beruházások engedélyezése 
 
 

4. Napirendi Pont 
Javaslat a Felsőbüki Nagy Pál Gimnázium házirend módosításának jóváhagyására 

 
 
Bernád Csaba igazgató: Az előterjesztés technikai jellegű módosítást tartalmaz. Az Oktatási Hivatal 2010. 
március 24-én hatósági ellenőrzést tartott a Felsőbüki Nagy Pál Gimnáziumban. Az ellenőrzés során 
megállapításra került, hogy a nevelési - oktatási intézmény nem szabályozta a sajátos nevelésű helyzetet. A 
fentiek figyelembevételével módosítani kell az intézmény Házirendjét. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé a Felsőbüki Nagy Pál Gimnázium 
házirend módosításáról szóló javaslatot. 
 
 

5. Napirendi Pont 
A Felsőbüki Nagy Pál gimnázium kérelme a maximális osztálylétszám túllépéséhez 

 
 
Bernád Csaba igazgató: Kéri a Bizottságot, hogy a Felsőbüki Nagy Pál Gimnáziumban a 2010. 
szeptemberétől induló 5., 6., 7., 8,. és 11. B.) osztályai maximális létszámának túllépését engedélyezze. A 
maximális létszámot legfeljebb 20%-kal akkor lehet átlépni, ha az iskolában az adott évfolyamon legfeljebb 
két iskolai osztály indul, továbbá ha év közben a tanuló átvétele miatt indokolt. A 20 %-kal növelt létszám 
még további 10 %-kal túlléphető, ha az oktatásszervezési okok miatt indokolt. Kéri a bizottságot hogy 20 %-
os túllépést engedélyezzen. A 2010/2011. tanévben az 5. osztály várható létszáma: 34 fő, a 7. osztály várható 
létszáma: 36 fő, a 8. osztály várható létszáma: 33 fő és a 11.B.) osztály várható létszáma: 40 fő. Ezen 
osztályokban elegendő a maximális létszám 20 %-kal történő túllépésének engedélyezése.  
A 6. osztály várható létszáma 39 fő. A 20 %-kal megemelt létszámot (36 fő) + 10 %-kal át lehet lépni, így 
alakulna ki a 39 fős osztálylétszám. A bizottságot tájékoztatja arról, hogy a tegnapi napon az érettségi 
vizsgák lezajlottak 57 fő sikeresen érettségizett 4,4-es átlaggal, a mai nap pedig az intézménybe beiratkozott 
64 fő tanuló. Sikertelen érettségi nem volt.  
 



Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé a Felsőbüki Nagy Pál gimnázium 
a maximális osztálylétszám túllépéséről szóló kérelmét. 
 
 
 

6. Napirendi Pont 
A Király-tó Óvoda és Bölcsőde „Kéz a kézben” Helyi Óvodai Nevelési Program, Minőségirányítási Program 

és SZMSZ módosításának jóváhagyása 
 
 
Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző: A Király-tó Óvoda és Bölcsőde nevelőtestülete 2009. 
szeptember 1-je óta dolgozik a „Kéz a kézben” Helyi Óvodai nevelési programmal. Az elmúlt egy évben 
szerzett tapasztalatokat értékelték, elemezték. Az Óvodai nevelés országos alapprogramjának kiadásáról 
szóló Korm. rendeletben foglaltaknak megfelelően a „Kéz a kézben” Helyi Óvodai Nevelési Program a 
felülvizsgálatra került és a módosított programot Váginé Smodics Gabriella közoktatási szakértő 
véleményezte. A szakértő a nevelési programot elfogadásra javasolja.  
A „Kéz a kézben” Helyi Óvodai nevelési program az előterjesztés 1. számú mellékletét képezi, terjedelme 
miatt e-mail-ben kerül kiküldésre. A „Kéz a kézben” Helyi Óvodai nevelési program módosítása alapján az 
Intézményi Minőségirányítási Program is módosításra került, mely az előterjesztés 2. számú mellékletét 
képezi A fenti jogszabályváltozás és a Király-tó Óvoda és Bölcsődében történő csoportszám csökkenés miatt 
az intézmény SzMSz-ének módosítására is szükség van. Az SzMSz módosítás az előterjesztés 3. számú 
mellékletét képezi.     
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé a Király-tó Óvoda és Bölcsőde 
„Kéz a kézben” Helyi Óvodai Nevelési Program, Minőségirányítási Program és SZMSZ módosításának 
jóváhagyását. 
 
 

7. Napirendi Pont 
Metrum Alapfokú Művészetoktatási Iskola Alapító Okiratának módosítása 

 
 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: A METRUM Alapfokú Művészetoktatási Iskola igazgatója jelezte, hogy a 
bizottsági ülésen nem tud részt venni. Az intézménynél lefolytatott vizsgálat megállapításai alapján kéri, 
hogy a Képviselő-testület módosítsa az intézmény alapító okiratát. 
 
Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző: A múlt havi testületi ülésen is szerepelt a Zeneiskola 
komplex ellenőrzése. Az alapító okirat módosítását a szakértő  kezdeményezte.  Az egyik észrevétel az volt, 
hogy az intézménynek nem jó az elnevezése.Az intézmény 2010. szeptember 1-jétől fog új nevet viselni. Az 
ellenőrzés során javasolták továbbá, hogy az Alapító Okirat 21. pontjában szereplő maximális 220 fős 
gyereklétszámot emeljük meg 10%-kal, hogy a normatíva magasabb létszám esetén is igénybe vehető 
legyen. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé Metrum Alapfokú 
Művészetoktatási Iskola Alapító Okiratának módosítását.  
 
 
 
 
 
 
 
 



8. Napirendi Pont 
Felnőtt háziorvosi szolgálat rendelési idejének módosítása 

 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: A kapuvári IV. számú háziorvosi körzet háziorvosa, dr. Széles Tünde azzal 
a kéréssel fordult a Képviselő-testülethez, hogy a rendelési idő módosítását a mellékelt levélben foglalt 
indokai alapján a Képviselő-testület  támogassa. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé a felnőtt háziorvosi szolgálat 
rendelési idejének módosítását. 
 
 
 

9. Napirendi Pont 
Anna napi vigasság programja 

 
 
Nagyné Henye Zsuzsanna igazgató: A búcsúi program 2010. július 23-25-ig tart. Visszatértek a régi 
helyszínre, a KSE pályához. Véleménye szerint a programok jók, színesek. Mindenkit szeretettel várnak a 
programokra.   
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal tudomásul vette az Anna Napi vigasságok programját. 
 
 
Egyéb napirendet a nyílt ülésen nem tárgyaltak, a bizottság elnöke zárt ülést rendelt el.  

 

Kmf. 
 
 
 
…………………………………………….            …………………………………………… 

Dr. Puhl Imre                                               Cserpesné Kiss M. Erzsébet                                      
bizottsági elnök             osztályvezető              

 
 
 

…………………………………… 
Henye Szilvia 

   jegyzőkönyvvezető 
 
 


